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Místní akční plán vzdělávání je strategický dokument, který se nyní sestavuje na 

území celé České republiky.  Cílem tohoto projektu je zlepšit kvalitu vzdělávání 

v mateřských a základních školách - a podpořit tak spolupráci zřizovatelů škol, 

pedagogických i nepedagogických pracovníků a rodičů. Jak tato činnost probíhá 

na Domažlicku, informuje ředitelka MAS Český les Sylva Heidlerová. Dobré 

ráno. 

Místní akční plány vzdělávání, tzv. MAPy, ve správním obvodu ORP Horšovský Týn 

a ORP Domažlice zpracovává  Místní akční skupina Český les. V současnosti 

vyhodnotila dotazníkové šetření, díky kterému se podařilo získat zajímavé informace a 

cenné podněty od ředitelů, učitelů, asistentů a dětí a zástupců institucí neformálního 

vzdělávání, jakými jsou základní umělecké školy nebo domy dětí.   

Vyšly najevo nějaké zajímavé informace? 

Odpovídalo 131 žáků z  6. – 9. tříd. Jednoznačně nejoblíbenějším předmětem je 

tělesná výchova, následovaná anglickým jazykem, dějepisem a matematikou. 

Zajímavým zjištěním bylo, že polovina žáků sebekriticky přiznává, že špatné výsledky 

mají, protože se málo učili. Pouze jediný respondent viděl „vinu“ v nespravedlivém 

hodnocení pedagoga.  

Dokázaly děti ocenit i učitele, kteří vyučují pro ně zajímavým způsobem? 

Ano, metodu výuky ocenily, a to i u neoblíbených předmětů. Většina dotazovaných 

má studijní plány i po ukončení povinné školní docházky, konkrétně 60 % touží 

studovat na střední škole, 14 % by rádo zamířilo na gymnázium a stejné množství má 

v úmyslu věnovat se učebnímu oboru. Přes 70 % dotazovaných ale mělo na posledním 

vysvědčení maximálně tři trojky.  

Vyšlo z dotazníků najevo, co by si děti ve škole přály změnit? Co by uvítaly? 

Kromě lepšího vybavení, kde většinou zmiňovaly např. skříňky v šatnách,  tak 

především pestřejší jídelníček. Stále častěji se ovšem na scéně objevují také 

elektronické žákovské knížky namísto klasických papírových. Více informací 

o samotném projektu včetně jeho výstupů je k dispozici na webových stránkách 

www.map.masceskyles.cz. 

 


